

我市整治占用和堵塞消防车通道违法行为

占用“生命通道”，纳入失信体系

本报讯(记者陈志茹 通讯员柳丹 阮晓芬 寿国子)1月10日,市消防救援支队、市市场监管局、市住建局联合召开我市城区住宅小区打通“消防通道”暨安全、环境整治行动部署会,在全市形成整治占用和堵塞消防通道违法行为的高压态势。

会议通报全国近期住宅楼火灾事故典型案例、观看重庆加州花园高

楼火灾警示视频,部署了住宅小区落实消防车通道划线管理、开展自查清理、执法整治、宣传曝光工作等具体措施。

消防部门在开展熟悉演练的同时,强化消防车通道熟悉,将消防车开进居民社区、重点单位和背街小巷,加强实地测试,一旦发现占用、堵塞消防车通道影响消防车通行的问

题隐患,将联合规划、房管、城管、交通、公安等部门,开展消防车通道集中执法整治,用足用好法律手段,对占用、堵塞、封闭消防车通道的,依法实施警告、罚款处罚;对经责令改正拒不改正的,按照有关规定组织强制清除或者拆除;对阻碍消防车执行任务的,依法予以拘留。对拒不改正或多次违法停车造成严重影响的单位

和个人,依法纳入消防安全严重失信行为,实施联合惩戒。

同时,住建部门将打通“生命通道”集中治理行动纳入住宅小区平安建设、环境治理同步推进,进行检查验收,对消防车通道管理责任不落实的物业服务企业予以通报,依法向社会公开披露严重失信信息,确保“生命通道”畅通。

2020年春运大幕开启 为期40天

本报讯(记者庞贊)1月10日上午,我市在温泉中心客运站举行2020年春运启动仪式,为期40天的春运正式拉开序幕。

据预测,全市春运今年将呈现客流总量继续保持高位、高峰运输压力增大、中短途客运需求旺盛、安全应急压力较大四个特点。

春运期间,交通运输行业管理部门将对全市客运车站、渡口码头、物流站场、重要桥隧、长大陡坡、危险路段、施工工地、铁路沿线等重点部位,全面开展安全生产集中整治工作。公安部门深入开展道路交通安全集中整治,加大路检路查力度和巡逻密度,依法查处各

类交通违法行为。

铁路和交通(运管、海事)部门及时增加售票、退票、改签窗口,提高服务质量,做好旅客解释安抚工作。

同时,交通(运管、客管)部门还会加强与铁路部门的沟通协作,积极做好高铁、城铁、火车与道路客运班线、城市公交、出租车的衔接,及时调配充足运力,妥善解决重点时段和晚点、凌晨到达等突发情况旅客滞留的换乘、疏运问题,提升旅客出行效率。

目前,春运出行的各类车票正在火爆预售中,有出行需求的市民,还需尽早做好购票准备。

交警筑春运交通安全网

本报讯(记者庞贊 通讯员吕世蒙)1月10日,2020年春运正式启动,市公安局交警支队召开会议,对春运道路交通安全管理等工作进行再动员、再部署。

春运期间,交通违法行为集中,农村地区人流、车流大增,各类交通工具大量上路,既容易出现严重拥堵,又增加交通事故风险。

为此,交警部门将会同交通运输部门对公路客车、旅游包车、农村面包车的检验、报废、驾驶人状态、动态监控、行李安检、货物装载、安全带配备使用等情况开展全面排查,督促企业落实安全主体责任,及

时消除安全隐患。以“两客一危”和面包车等车辆为重点,加强酒驾、毒驾、假套牌、“三超一疲劳”、非法运输危险化学品和烟花爆竹等严重违法行为的查处力度,规范通行秩序。

对可能因大流量而导致秩序乱、堵点多、事故高发的国省干道,交警部门将落实治堵措施,保障道路通行顺畅。



城区公交春节“不打烊”

本报讯(记者庞贊)1月9日下午,咸宁枫丹公交公司召开2020年春运工作会议,对春运公交车运行情况进行安排部署。

春运是学生流、民工流、探亲流相互叠加,客流高度集中,又是车流、物流陡增的紧张时期,是交通安全管理工作的繁重时节。同时也是寒流、大风、雾霾、雨雪、冰冻等气候灾害多发期,易导致交

通事故频发。

春节期间,城区公交车均正常运行。为确保城区居民的平稳出行,枫丹公交制定了详细的春运工作实施方案,在城区中百、沃尔玛、万达广场、温泉第一街、南山、三角洲、白马、咸宝路西河桥、渔水路等易堵点,安排专人执勤,进行客流疏导。并根据实时的客流情况,加开班次。

市市场监管局、市个私协会 表彰25名文明 诚信个体工商户

本报讯(记者周阳 通讯员高树军 江志鹏)1月10日晚,市市场监管局、市个私协会联合市新联会,在咸宁同惠广场举办“文明诚信个体工商户”颁奖暨迎春晚会。

活动中,市新联会、市个私协会会员单位参演人员不畏风雨、不惧严寒,带来了歌舞《我和我的祖国》《映山红》、快板《走进新时代》等丰富多彩的文艺节目,获得了现场观众阵阵掌声。尤其是市市场监管局选送的歌舞《映山红》压轴演出,展示了市场监管人的不忘初心使命、勇于担当作为的精神风貌,为晚会成功举办增色添彩。

活动现场,对市新联会评选的优秀会员单位、新锐人物进行颁奖,对25名2018—2019年度“文明诚信个

体商户”进行颁奖。

获评“文明诚信个体工商户”的柒牌男装温泉经销商马丽英表示,今后,将进一步响应政府号召,配合部门工作,诚信守法、文明经营,不辜负广大消费者的信任,协力共创全国文明城市。

据悉,此次“文明诚信个体工商户”创建公示活动,围绕照章纳税、诚信经营、经营形象和社会形象良好、无违法行为、无不文明行为等八个方面的创建条件,按照自主申报、基层推荐、监管机构审核,并征求市场相关部门意见,经媒体公示等程序产生。活动旨在加强个体工商户文明诚信体系建设,引导广大个体业主文明经营、诚信自律,促进全市个体私营经济健康发展。

首届方志敏文学奖颁奖典礼举行 我市作家陈敬黎获奖



右二为陈敬黎

本报讯(记者杜培清 通讯员孙利赢)1月9日,首届方志敏文学奖颁奖典礼在江西省南昌市举行,我市作家陈敬黎作品《汀泗桥》获首届方志敏文学奖小说类大奖。

2019年,是中华人民共和国成立70周年,也是无产阶级革命家方志敏烈士诞辰120周年。据悉,设立方志敏文学奖旨在传承红色基因、推动革命历史题材和现实题材的创作、促进文艺事业的繁荣。首

届方志敏文学奖由人民文学杂志社作为学术支持单位,由中华文学基金会、江西省作家协会、上饶市委宣传部主办,征集作品散文、小说、诗歌三大类。

长篇小说《汀泗桥》三部曲,叙述了汀泗桥镇从清末历经辛亥革命、北伐战争、抗日战争到解放战争半个多世纪波澜壮阔的动荡历史,长达141万字,入选湖北省委宣传部“湖北文艺精品创作重点扶持项目”,是陈敬黎十年磨一剑、用心用情用功创作的新收获。

评委会认为,《汀泗桥》文本复杂,体量大,书写了一个难以把握的题材和一段复杂变化的革命历史,生动塑造了一批革命者形象,再现民族精神和民族气节,题材新颖,信息珍贵,故事结构清晰简洁,半拱相连,故事情节跌宕起伏,较好地结合了思想性和艺术性,文学完成度较高。历史书写需要现代意识,从人物塑造、价值表达和文化主张看,《汀泗桥》这种具有中国文化根性的写作,是对中国故事讲述方法的一种探索,值得关注。